

ERASMUS+ KA1 MOBILITÁSI PROJEKTEK – EGYÉNI BESZÁMOLÓ – 2023**A résztvevő adatai**

Név	Horváth Zoltán
Beosztás	Oktató
Intézmény	BKSZC Újbudai Szakiskola és Szakképző Iskola

A mobilitás adatai

Mobilitás típusa (nem helyes törlendő)	nyelvtanfolyam
Továbbképzés címe (amennyiben releváns)	Német nyelvkurzus
Fogadó intézmény neve	WBS TRAINING AG
Fogadó intézmény típusa (nem helyes törlendő)	továbbképző intézmény
Fogadó ország	Németország
Munkanyelv	Német
Mobilitás időtartama (munkanapok száma)	5 munkanap

Tanulási eredmények

Az elvárt tanulási eredmények meghatározása a mobilitás tervezési szakaszában (pályázat) (A tanulási folyamat elvárt eredményét írja le, cselekvést jelentő igéket használ, specifikus, konkrét, világos, egyértelmű és mérhető.)	A tanulási eredmények értékelése a mobilitás után (Az elvárt tanulási eredmények teljesülésének „vizsgálata”, a személyes fejlődés nyomon követése, bizonyítékok a kompetenciafejlődésre.)	Hogyan alkalmazhatóak a mobilitás során megszerzett tanulási eredmények a saját munkámban, illetve a küldő intézmény gyakorlatában? (A terjesztésre vonatkozó tervek.)
<p>Szókincs fejlesztése Beszédkészség, kommunikáció fejlesztése Az általános műveltség bővítése Hallásértés javítása, fejlesztése</p>	<p>Alapfokú, kezdő nyelvkurzus révén a szókincsem csak „konyhanyelv” szintű volt a kiutazás előtt, amelyet az utóbbi években szóban kevésbé használtam és így passzívvá vált, de a tréning ideje alatt német tudásom újra aktívvá vált. Szókincsem fejlesztésére egyrészt az órákon került sor, amikor a beszélgetés során hallott ismeretlen szavakat megtanultam, másrészt a kirándulások során, amikor a helyi idegenvezető beszédét hallgattam, valamint a boltban vásárlás során az eladóval beszélgettem.</p> <p>Az órai munkák során a beszédkészségem, kommunikációm sokat fejlődött, oktatóm egyszerű mondatszerkezetekben kérdezett többnyire ugyan, de sokat beszélgetett és minden témakört érintett az órákon, egyéni és csoportos feladatokban gyakorolhattam beszédkészségemet.</p> <p>Az általános műveltség bővítése, a kirándulások során, a történelmi látnivalók megtekintésével és az idegenvezető meghallgatásával történt. A szervezett programokon túl egyéni múzeumlátogatással is bővítettem történelmi tudásomat. Hallásértésem is sokat fejlődött a tantermi hallásértési feladatok és az idegenvezetők beszédének köszönhetően.</p>	<p>A megszerzett nyelvtudást a szakmai órákon a tanítás során tudom hasznosítani. A festő szakmában rengeteg kifejezést, szakmai eljárást a német nyelvből átvett szavakkal fejezünk ki a mai napig. A helyes kiejtés és a szókincsem bővülése segíti a szakoktatói munkámat.</p> <p>Könnyebben megértem a német nyelvű szakmai oktatófilmeket, amiket utána a tanulóimnak is be tudok mutatni.</p> <p>A szakmai nyelvtudásom a tanulóim számára is egy hiteles, követendő példát jelenthet a későbbi külföldi munkavállalásukhoz.</p>

További információ: [Az iskola és a világ](#) TKA, 2016.

A továbbképzés programja / szakmai látogatás (job shadowing) munkaterve

1. nap ismerkedés, bemutatkozás és a tanulási célok meghatározása, vezetett városnézés az Óvárosban
2. nap szintfelmérő teszt megírása és kiértékelése
3. nap szituációs feladatok végzése, párban és csoport szinten, tárlatvezetés a Volkswagen gyárban
4. szövegértési gyakorlat, olvasott szöveg értése utazásról, tárlatvezetés a Hadtörténeti Múzeumban
5. nap beszámoló megírása, prezentáció készítése a csoporttársak részére, a mobilitás program zárása, kiértékelése, tanúsítványok átadása.

A résztvevő feladatai a mobilitás előtt

Kérjük, röviden mutassa be, hogyan készült fel a mobilitásra.

Utazásom előtt a Xeropan nevű mobil applikációt használva készültem a német nyelvi tudásom újbóli használatára.
Tájékoztam Drezda történelméről internetes magyarnyelvű honlapon.
Letöltöttem a drezdai tömegközlekedés applikációját és tanulmányoztam a közlekedési járatokat a szálláshely és a képzőhely környezetében.
Beléptem a mobilitásban résztvevő kollégák által létrehozott messenger csoportba, ahol szakmai és közérdekű információkat osztottunk meg egymással.

Dátum: Halásztelek, 2023. 09. 26.


Horváth Zoltán
résztvevő aláírása